Fonctions :

Soit par exemple la fonction :

fix — X ou f(x)=x

On aalors :

f:3 -9

/ \ .

image
\ A/z« résultat »
ou f(3)=9

Conseil : Penser a reformuler les phrases et questions avec les mots « avant » et « résultat » pour vous aider.

antécédent
= « avant »

1) Avec une formule :

Exemple : f(x)=2x"-3x. Exemple : f(x)=2x"-3.
Calculer I'image de -2. Calculer les antécédents de 47.

(A A
f(=2)=2x(=2)=3%(=2) Onremplace tous les On cherche x fel que 2x?—3=47

X par -2. )
f(=2)=2x4+6 On poursuit ensuite le 2x7=50
f(=2)=8+6 calcul en respectant x’=25
f(=2)=14 les régles de priorité. d'od x=5 ou x=-5
Donc I'image de -2 par la Donc les antécédents de 47 par la fonction f
fonction f est 14. sont 5 et -5.
2) Avec un tableau :
antécédent —— £ 0 1 2 3 415

|

image ——|9(x) | 5 | 3|0 ]52]0

Les antécédents de O par la fonction g sont 2 et 4.

3) Avec un graphique :
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Les antécédents de 2 par la fonction f sont 1
L'image de -1 par la fonction / est 3. et 4. (Penser a tracer la ligne horizontale en 2)




